

1998
3月
副刊
八卦桃花，狂歡三八

三月八日國際婦女節，一群女性主義者和同志運動者，要和姊妹們站在一起，創造出歡愉的性別抗爭新文化。她們認為，除了中產婦運爭取平權的運動主張外，社會底層還有許多被歧視排擠的邊緣弱勢女人，例如檳榔西施、公關公主、惡女辣妹、公娼暗娼等等，她們的汙名有待平反，權益有待爭取。

三月八日婦女節下午二點至五點在清華大學台北辦事處月涵堂大樓，將由這群運動工作者舉行一場「八卦桃花，狂歡三八」的活動，內容有八卦電台、群鶯亂舞、桃花獻藝、叫賣八卦等活動，效法「桃花女智鬥周公」的傳奇故事，在歡欣、愉悅、自在的氣氛中，讓女人

主掌自己身體與情慾的全部主權，並創造巨大的性別抗爭的新能量。連絡電話：(〇二)二二五五四一二二或(〇三)四二六二九二六。

(蘇沛)

台灣民間文學研討會

近年來，台灣民間文學採集蔚成風氣，台中縣、彰化縣、嘉義縣市都出版了專集，有鑑於建立民間文學學術研究的重要性與日俱增，台灣省政府文化處委託國立清華大學中文系胡萬川教授策劃的「台灣民間文學學術研討會」，定於三月七日、八日在清華大學綜二大樓八樓國際會議廳舉行，除發表論文，並有李亦園院士的專題演講，歡迎蒞臨參加。

(志學)